



# 热烈庆祝中国共产党成立100周年

灌南

## 灌南举行“两优一先”表彰大会暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

百年征程波澜壮阔,百年奋斗披荆斩棘,百年初心历久弥坚。为庆祝党的百年华诞,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,6月27日下午,灌南县举行“两优一先”表彰大会暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。县委书记任瑜发表讲话,县长苏卫哲主持仪式,刘盾、杨以波等县四套班子领导,县法院院长、检察院检察长,全国重大典型人物、全国劳模、中国好人、部分老干部、在党50年老党员和县“两优一先”代表,各镇、各园区、各部门、县各直属单位代表出席仪式。

仪式在庄严的《国歌》声中拉开序幕。

任瑜发表了热情洋溢的致辞,他代表中共灌南县委,向全县共产党员,向

为灌南革命、建设和改革事业作出突出贡献的老党员、老同志,向所有关心支持灌南县经济社会事业发展的社会各界致以崇高的敬意和衷心的感谢!任瑜说,纪念是为了更好地传承,传承是为了更好地发展。今年是建党100周年,是“十四五”规划的首战之年,更是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年,做好党的建设各项工作至关重要。全县各级党组织和广大党员要在县委的坚强领导下,团结带领全县人民,勠力同心谋发展,豪情满怀踏新程,为加快推进“强富美高”新灌南建设而努力奋斗!

任瑜要求,全县各级党组织要旗帜鲜明讲政治,把忠诚熔铸于一言一行。要以提升组织力为重点,突出政治功

能,强化自身建设,努力成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。要担当作为比贡献,把奋斗贯穿于发展始终。发展是硬道理,是我们党执政兴国的第一要务。今年,是灌南全面开启社会主义现代化建设的第一年,每位党员都是主人翁,必须坚决锚定“工业立县、产业强县”的核心战略不动摇,增强推动发展的责任意识,切实把精力聚焦到抓发展上,把心思用在促落实上。要聚焦发展大局,保持“赶考”姿态,进一步提升标杆、争创一流,合力谱写灌南高质量发展的崭新篇章。全县广大党员要廉洁自律做表率,把规矩铭刻于内心深处。要时刻以发生在我们身边的典型案例警醒自己,自觉对标焦裕

禄、孔繁森、牛玉儒等先进模范,任何情况下都要稳得住心神、抵得住诱惑、耐得住清贫,永葆共产党人清正廉洁的革命底色。

任瑜最后号召,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,只争朝夕、拼搏进取,真抓实干、勇毅笃行,努力创造出无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的辉煌业绩,以实际行动为党旗增辉、为党徽添彩,共同开创灌南更加美好的明天,以优异成绩庆祝建党100周年!

灌南县委副书记马伟宣读表彰决定,对全县优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表进行了颁奖,向“光荣在党50年”老党员代表颁发了纪念章。(夏丹华)

## 灌南累计接种新冠疫苗超51万剂次

新冠疫苗接种工作开展以来,灌南县各级各部门高度重视,截至6月29日17时,灌南县已累计接种51万多剂次,超额完成国家下达的第一阶段疫苗接种任务。

当前,新冠疫苗接种已成为战胜疫情的有效措施。自开展新冠疫苗接种工作以来,灌南县新安、李集、汤沟、孟兴庄等镇积极宣传发动群众参与疫苗接种。为方便群众接种新冠疫苗,在前期宣传动员基础上,各地积极组织各村群众分时段、分批次到当地接种点进行接种,集中接种。各接种点严格按照防疫要求进行规范布置,设置了登记台、接种台、留观室、卫生院救护紧急处置等功能区,并在醒目位置设立标识引导。镇、村干部在现场维持秩序,医护人员负责询问健康状况和接种禁忌、录入接种者信息,有序高效进行疫苗接种,群众接种完毕进入留观区有序就座,耐

心留观30分钟。各区域工作人员分工协作,群众高度配合,各流程衔接有序,秩序井然。灌南县卫健委还组织两辆流动接种车和一支流动接种队伍,深入全县各地,为重点人群、重点场所、相关企业开展上门疫苗接种工作,既推进了疫苗接种速度,也方便了全县人民就近就地接种。

为保障疫苗及时供应,从2020年12月开始,灌南县疾控中心工作人员以“我为群众办实事”为出发点,以高度的政治责任感,舍小家、顾大家,中心疫苗管理与转运组持续加班奋战,积极做好沟通协调,根据各接种点需求配置疫苗,并第一时间转运,严格落实疫苗冷链和追溯管理要求,确保疫苗质量,切实保障疫苗及时、安全、规范配送,让广大群众能够及时接种。(孙孙 颜庆瑜)

## “颂歌献给党 唱响新时代”

# 灌南举行庆祝中国共产党成立100周年歌咏大会



气宇轩昂,他们用高亢嘹亮的歌声和蓬勃向上的朝气抒发着爱党爱国的炽热情怀。《追寻》唱出了中国共产党人无悔的忠贞和坚定的信念;《我爱你中国》《歌唱祖国》《祝福祖国》表达了全县广大干部群众无比热爱之情;《过雪山草地》把观众带进那段难忘的历史岁月;《江山》《赶圩归来啊哩哩》《美丽的草原我的家》《保卫黄河》《太阳最红毛主席最亲》《青春舞曲》《祖国不会忘记》《前进吧 中国共产党》等一首首脍炙人口的经典歌曲,表达了对党和祖国的祝福与热爱,唱出了奋进新时代的强大动力,将现场气氛一次次推向高潮。最后,歌咏大会在全体人员齐唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

本次歌咏大会的举行让全县广大干部群众感受中国共产党100年辉煌历程,必将激励全县人民朝着中华民族伟大复兴中国梦的目标乘风破浪,奋勇前进,在“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命中奋力谱写灌南“十四五”发展新篇章,以优异成绩向党的100周年华诞献礼!

歌咏大会还通过广电云平台、“灌南融媒”抖音号进行了现场直播。(夏丹华)

## 灌南举办首届“汤沟国藏”杯职工羽毛球比赛

为庆祝建党100周年,更好地推广全民健身,发展体育运动,近日,由灌南县总工会、县文明办、县文广旅局主办的首届“汤沟国藏”杯职工羽毛球比赛在灌南县乒羽馆举行,灌南县交运局、退役军人事务局、教育局等15个单位和俱乐部参加比赛。

本次比赛历时两天,比赛项目分为男子双打、男女混合双打、女子双打。比赛现场,运动员们以饱满的精神状态投入到比赛中,尽情施展技艺,灵活地转身,强有力地扣杀,将个人的技术特点发挥得淋漓尽致,参赛队员们以团结协作、顽强拼搏的精神赢得现场观众阵阵喝彩,也充分展现出灌南县广大干部职工敢打敢拼、昂扬向上的精神风貌。

通过比赛,为广大职工提供了展示自我、互相交流、增进友谊的平台,激励全县广大职工将赛场上锐意进取、奋勇争先的竞技精神转化为建设魅力新灌南的磅礴力量。(孙孙 贺丰林)



6月26日,灌南现代农业示范区,丰收菇业有限公司员工正在采收白玉菇供应市场。据介绍,灌南现有食用菌工厂化生产企业40余家,全年各类蘑菇总产量达50余万吨,是全国食用菌工厂化聚集度最高的县区,“小蘑菇”已成为富民增收的“幸福菇”。(王林 刘青)



为庆祝建党100周年,推进党史学习教育走深走实,强化广大党员的党性意识,增强党员的荣誉感、归属感和使命感,近日,灌南县汤沟镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发启动仪式,向5名老党员代表颁发了纪念章,传递了党对老党员的关爱和牵挂。(夏丹华 侍丽娟)



6月29日上午,灌南县田楼镇大堰村的村民们走上舞台,载歌载舞歌颂红色精神。连日来,灌南县田楼镇组织全镇26个村、社区文艺爱好者,以花船、舞龙、抖空竹、表演唱等群众喜闻乐见的形式,庆祝中国共产党成立100周年。(王华 殷倩)

## 孟兴庄镇举办庆祝建党100周年文化活动

奋斗百年路,启航新征程。6月26日上午,由孟兴庄镇人民政府主办的“百年风华歌辉煌”庆祝中国共产党建党100周年文化活动在该镇文化广场隆重举行。

此次文化活动精彩纷呈,节目形式多样,孟兴庄镇文艺爱好者自编自演了舞蹈、歌曲、戏曲、小品等一个个老百姓喜闻乐见的节目,他们用自己的方式向党的百年华诞敬献一份美好祝福。表演者通过演出表达了爱党与爱国主义的情怀,讴歌党的光辉业绩,弘扬中国人民百折不挠的奋斗精神,展示了党和政府团结带领全镇人民取得的经济社会发展成就,更是唱响了中国共产党好、社会主义好、美丽灌南好、孟兴庄家乡好的时代主旋律。精彩的演出赢得了现场观众阵阵热烈的掌声。

此次庆祝建党100周年文化活动给人民群众送来了文化盛宴,更促进了孟兴庄镇文化艺术的繁荣和发展,为党的生日祝福,为人民幸福安康祝福。(夏丹华 张明亮 贺丰林)

## “灌河清风号”公交专线启动仪式举行

6月25日上午,由灌南县纪委、县交通运输局、灌通城市公交有限公司共同打造的“灌河清风号”廉政文化公交车正式开通,成为灌南县独特的以廉政文化为主题的公交线路。

笔者在公交车上看到,车上巧妙地植入廉洁元素,车门挡板、椅背、车顶等地方设置了接地气的廉政标语、

廉政警句和廉政漫画,让社会大众在乘坐公交出行的同时,寓教于乐,寓教于“行”,成为一道廉政宣传的流动风景线,推进廉政文化宣传教育更加深入基层、面向大众、遍地开花。

为开展好“清风教育”行动,灌南县纪委监委联合县交通运输局、灌通城市公交有限公司,将1路、2路、6路三路

公交车作为廉政宣传载体,巧妙地利用公交车直观醒目、流动性大、受众人数多的特点,让廉政教育“坐上”公交车,使城市公交变成了纪检监察机关流动的廉政宣传栏,进一步拓宽廉政文化宣传的渠道,使城市公交成了拉近纪检监察机关与普通群众距离的“清风号”。(殷开军 沈乐乐)

## 灌南夏粮收购全面展开

据了解,从本月10日开秤以来,目前三口粮食仓储库已收购小麦8000多吨。

今年夏粮收购期间,灌南有关部门提前部署,组织全县所有国有粮食收购企业腾空库容,做好库房保养、机械检修等夏粮入库准备工作,并与农发行密切合作,确保卖粮农民随时到收,当日结算卖粮款。目前,灌南县国有粮库小麦收购价每市斤在

1.20元到1.28元,全县已收购小麦4.6万吨。在国有粮食企业发挥主渠道作用的同时,灌南县还鼓励各类粮食企业主动适应粮食生产组织方式变化,与家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体建立长期稳定的购销合作关系,鼓励引导粮食经纪人等经营主体入市收购,为各类粮食经营户创造宽松的经营环境。(刘青 李海龙)